



РОССИЮ ОТ ВЫРОЖДЕНИЯ СПАСЕТ КУЛЬТ ОТЦА

Читайте 5-ю стр.

ВСУ теряет западную бронетехнику каждый день.



МК

WWW.MK.RU

ИЗДАЕТСЯ С 11 ДЕКАБРЯ 1919 ГОДА

Ежедневная общественно-политическая газета
Распространяется в 89 субъектах РФ
Цена в розницу договорная

№177 (29.121)

понедельник

25

сентября 2023

MOSKOVSKIY KOMSOMOETS

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ



ПАХМУТОВА НАШЛА В СЕБЕ СИЛЫ СЕСТЬ ЗА РОЯЛЬ

Легендарный композитор после смерти Николая Добронравова спасается музыкой

Читайте 3-ю стр.

БЕЗЛОШАДНЫЙ «НАСТУП» КИЕВА

Новые бригады ВСУ не смогут укомплектовать бронетехникой



Российские военнослужащие наносят удары по противнику.

Вооруженные силы Украины при формировании новых бригад столкнулись с тотальной нехваткой легкой и тяжелой бронетехники. Этот нюанс может не только поставить крест на зимнем контрастном наступлении ВСУ, которое анонсировал в США Зеленский, но и спровоцировать еще большие потери в живой силе.

Военный эксперт Алексей Сукокин в беседе с «МК» рассказал, что ВСУ к концу октября планирует сформировать пять новых механизированных бригад численностью порядка 20 тысяч человек. Однако участвовать в штурмах, похоже, новым бригадам придется на пикапах и грузовиках.

Читайте 5-ю стр.

ЗЛОБА ДНЯ

Николай МАКЕЕВ, корреспондент отдела экономики

Пока финансовые аналитики спорят о том, что будет дальше происходить с курсом национальной валюты, правительственным чиновникам ответ на этот вопрос уже известен: рубль будет укрепляться. Свежий прогноз Минэкономразвития свидетельствует, что «деревянному» предписано уронить доллар с нынешних 96 до 90–92 рублей. Правда, ждать провала американской валюты придется несколько месяцев — к середине следующего года. Но и в текущем году рубль будет наступать на позиции токсичного доллара.

Глава Минэкономразвития Максим Решетников настроен оптимистично и утверждает, что к середине зимы за «зеленый» никто не выложит больше 94 рублей. «К концу 2023 года давление на торговый баланс со стороны внешней торговли будет ослабевать. С июня наметился разворот конъюнктуры мировых товарно-сырьевых рынков — рост цен на нефть и ряд других экспортных товаров», — объясняют свой оптимизм чиновники экономического ведомства.

Но с чего бы вдруг рубль, который весь этот год слабел, а в конце лета просто

СКАЗКА О КРЕПКОМ РУБЛЕ



обвалился, вдруг начнет дорожать и укрепляться? По большому счету, в этом отношении рубль может опереться только на стоимость нефти, которая на мировых рынках дорожает — баррель Brent уже почти достигнул до потолка, а за российскую марку Urals требуют под \$80 за «бочку». При этом,

по словам Владимира Путина, в августе нефтегазовые валютные доходы нашей страны сравнялись с прошлогодними показателями. Все это так, но плохих новостей для рубля гораздо больше, чем хороших.

Читайте 2-ю стр.

СВОБОДНАЯ ТЕМА

Дмитрий КРАСНОВ, почетный адвокат России, член Общественной палаты Москвы

ДВА «ЕСЛИ» ДЛЯ ОТЕЧЕСТВЕННОГО АВТОПРОМА

Читайте 3-ю стр.

ПОДПИСКА В ЦСО МОСКВЫ
Подробности на 7-й стр.

КРЫМСКИЙ «ОСИНЬИЙ РОЙ» ВСУ

Киев использует британскую тактику для ударов по полуострову

Украина начала использовать британскую тактику «осинного роя» в Черном море для атак по Крыму и по главной базе Черноморского флота. Об этом сообщил военный эксперт Владислав Шурыгин со ссылкой на материалы аналитиков американской академии в Вест-Пойнте. Ведущий военный аналитик, редактор журнала «Арсенал Отечества» Алексей Леонков в беседе с «МК» объяснил, почему британская тактика не сможет решить поставленных Западом задач и в чем наш главный козырь обороны Крыма.

Читайте 5-ю стр.



Ракетный комплекс «Бастيون» — козырь обороны Крыма.

«НАЧАЛЬНИКОВ НАД ВАМИ НЕТ»



Элла Памфилова рассказала, чем живет избирательная система страны

24 сентября избирательная система России отмечает юбилей. Ровно 30 лет назад указом Бориса Ельцина была создана Центральная избирательная комиссия РФ. Владимир Путин поздравил ЦИК с круглой датой и отметил, что избиркомы в нашей стране независимы в своей работе. «Начальников над вами нет», — подчеркнул президент и добавил, что все решения

ЦИК принимает самостоятельно, публично и коллегиально, подчиняясь только закону. О том, как принималось самое трудное решение — о проведении выборов в новых регионах, и каких нервов стоил избиркомом ЕДГ-2023, «МК» рассказала председатель ЦИК России Элла ПАМФИЛОВА.

Читайте 4-ю стр.

ЗРИТЕЛЯМ СОЖГЛИ ВОЛОСЫ НА ОГНЕННОМ ШОУ

Двое москвичей угодили в больницу после пиротехнического шоу вечером 23 сентября на западе столицы. Они находятся в тяжелом состоянии — кроме ожогов лица, у пациентов обнаружили ухудшение зрения.

Как выяснил «МК», пострадавшие присутствовали на зрелище под названием «Карнавал огня», которое ставил известный каскадер, президент Федерации экстремальных видов спорта Игорь Панин. 33-летняя жительница Зеленограда пришла вместе с братом. ЧП произошло около 20.00, когда несколько салютов полетели в сторону зрителей. По некоторым данным, одна из пушек, которые стреляют вверх, по какой-то причине наклонилась. Салют угодил на брата и сестру, у которой загорелись волосы. Пострадавших доставили в НИИ имени Склифосовского. Москвичка находится в реанимации, у нее практически полностью сгорели брови, пострадали волосы, оказались травмированы глаза, из-за чего ухудшилось зрение. У женщины двое маленьких

детей, сейчас за ними ухаживает бабушка. У ее брата диагностировали ушибленную рану щеки, ожог лица и проблемы со зрением. Несмотря на инцидент само шоу прерываться не стало.

Хорошо, что петарда была неразрывная. Как вариант можно было огородить место запуска так, чтобы горизонтально ничего не могло полететь. В любом случае, как мне кажется, какие-то меры тут принять на будущее следовало бы, — написал свидетель ЧП в Интернете.

Это китайская пиротехника, все претензии к производителю, — прокомментировал «МК» каскадер Игорь Панин. По нашим данным, на зрелище упал пепел и прожог майку. Она обгорела, а сестра, увидев вранчу, он оказал помощь, после чего женщина продолжала смотреть шоу. В больницу она поехала позже. Молодой человек не пострадал. Я лично общался со зрительницей, она никаких претензий не имеет. В качестве компенсации подарили ей билеты на следующее шоу.

РАБОЧЕМУ ОТРЕЗАЛИ ПИЛОЮ САМЫЙ ДОРОГОЙ ОРГАН

Чудовищную травму получил 37-летний строитель из Белоруссии, сорвавшись со стропил строящегося дома. Мужчина упал прямо на рабочую циркулярную пилу и лишился полового органа.

Как стало известно «МК», несчастный случай произошел в подмосковном Щелкове в четверг днем. Двое рабочих занимались строительством крыши нового дома. Один из них лишил потолочную балку, как вдруг отпустил и рухнул с высоты. По нелепому

стечению обстоятельств как раз под ним работала циркулярная пила, и он упал на вращающийся диск причинным местом. У же секунду мужчина лишился своего достоинства.

С диагнозом «травматическая ампутация полового члена» строитель был доставлен в больницу. Поскольку время не было упущено и коллега пострадавшего старательно подобрал отсеченную плоть, есть надежда, что орган после восстановительной операции приживется.

telegram:@mk_srochno



ПСИХОПАТ С НОЖОМ УБИЛ МОСКВИЧА ИЗ-ЗА ЛАЯ СОБАКИ

Буквально исполосовал ножом 44-летний житель Звенигорода хозяина маленькой собачки, которая облаяла его. Мужчина скончался в больнице от большой потери крови. Как стало известно «МК», трагедия произошла поздним вечером 22 сентября в 3-м микрорайоне. Супруги ехали пара москвичей была в гостях у родственников и в тот день возвращалась после 20-минутной прогулки со своей трехлетней собачкой породы чихуахуа по кличке Марик. Глава семейства — пенсионер, ранее работал в центре по обеспечению деятельности Казначейства России. Перед тем как зайти в дом, муж с женой решили посидеть на лавочке у подъезда, как вдруг мимо пары стал проходить неадекватного вида незнакомец. Со слов жителей, его взгляд был бешеным, мужчина шел резким шагом в сторону другого подъезда. На странного человека начала лаять собака.

Наш Марик лает только на пьяных и неадекватных людей. Он очень тихий и ласковый, — позже объяснила женщина полицейским. Неадеквату не понравились реакция животного, после чего он обернулся и, крича матом, подошел к хозяйке. Женщина сделала замечание незнакомцу, после чего взбалмошный гражданин нанес удар кулаком ей в лицо. Муж вмиг отреагировал на агрессора и оттолкнул его от супруги. Тогда незнакомец достал из кармана перочинный нож и начал бить мужчину по конечностям, животу, спине. Жена в момент драки старалась оттянуть нападавшего со спины, но толку было мало. Исполосовал жертву, злодей быстро скрылся за домом. Женщина стала звать людей на помощь, так как, выходя на прогулку, никто из супругов не взял телефон. Подошел прохожий, который вызвал «скорую помощь». Медработники отвезли пострадавшего в больницу. Врачи провели операцию, однако в реанимации москвич скончался от большой потери крови. У пациента были пробиты оба легких, задета печень. Во втором часу ночи подозреваемого задержали. Мужчину некая женщина возглавила фирму по продаже отопительного оборудования, отзывы о нем как о директоре положительные. Его 68-летняя мама, когда ей рассказали о трагедии, едва не попала в больницу с обострением заболевания, связанного с нарушением обмена веществ.

Как сообщила старший помощник руководителя ГСУ СК России по Московской области Ольга Враздий, возбуждено уголовное дело по статье «Убийство».

КОРГИ УСТРОИЛ СЕБЕ ПИР ИЗ КАМНЕЙ



Почти килограмм камней съела собака породы корги во время дачного барбекю. Избавиться от сомнительного лакомства пришлось с помощью столичных ветеринаров. Как узнал «МК», некоторое время назад в Советское ветклинику обратилась хозяйка корги по кличке Хаммер. Семья провела выходные на даче, на шашлыках. Пушистый любимец принимал активное участие в изготовлении мяса: он помогал утилизировать отходы, а именно слизывать маринад, капаящий с

шашлыка. По всей видимости, жидкость была настолько вкусной, что вместе с ней Хаммер заглатывал и мелкий щебень с дорожки. Владелица сначала надеялась, что посторонние предметы выйдут из организма сами, естественным путем. Но когда стало понятно, что этого не происходит, помчалась к ветеринару. В ветлечебнице четвероногому пациенту сразу провели необходимые обследования. Камни в ЖКТ корги отлично прощупывались даже при пальпации, а рентгеновский снимок показал, что их количество впечатляет. Хаммер экстренно отправили в операционную, где хирург Наталья Павлова извлекла целую горку щебня. После эту кучку вывели — вес камней составил 730 г!

Хирургическое вмешательство было сложным, поэтому питомцу назначили курс капельниц. Хозяйка с Хаммером ответственно посетили все процедуры. Сейчас пес полностью восстановился и чувствует себя хорошо.

ГОРОЖАНЕ ВЫСЕЛИЛИ КАЛЬЯННУЮ ИЗ СВОЕГО ДОМА

Необычное решение вынес девятый Апелляционный суд Москвы: он запретил собственнику сдавать в аренду помещение под кальянную. Как выяснил «МК», в столичной Роспотребнадзор начиная с 2018 года поступали жалобы жителей многоквартирного дома на Новосеневском проспекте. Москвичи жаловались, что в их квартиры попадают посторонние запахи, которые исходят из кальянной, работающей в этом же здании. Надзорный орган провел проверку и выдал экспертную, которая показала, что система вентиляции кальянной работает неэффективно. В том числе отмечались превышения предельно допустимых концентраций оксида углерода. Владелица заведения неоднократно привлекалась к административной ответственности, им назначали наказания в виде приостановления деятельности кафе.

Но жалобы от соседей на ухудшение условий проживания из-за ужасных запахов продолжали поступать в адрес Роспотребнадзора. Поэтому Управление подало иск в столичный Арбитражный суд в отношении собственника помещения о запрете деятельности, создающей угрозу причинения вреда в будущем (в соответствии со ст. 1065 ГК РФ). То есть владельцу квадратных метров попытались запретить сдавать его в аренду кальянной, так как действия недобросовестного арендатора ухудшают жизнь соседей. Сначала Арбитражный суд отказал в удовлетворении требований. Тогда Роспотребнадзор подал апелляционную жалобу. Апелляционный суд отменил решение Арбитражного суда и удовлетворил требования надзорного органа. Теперь собственница помещения не имеет законного права сдавать его кальянной.

Полгода просидел мертвец во встроеном шкафу, обшитом фольгой, прежде чем его нашли. Как оказалось, мужчина сам спрятался от инопланетян, да так надежно, что и землянами был обнаружен лишь спустя полгода после смерти. Как стало известно «МК», погибший — пенсионер 1943 года рождения, он с 1997 года проживал в крохотной квартире в доме на Химкинском бульваре. Соседи не особо интересовались жизнью неубиенного старика. А некоторое время назад он и вовсе пропал. Однако с начала

июля соседи пенсионера из нижней квартиры стали жаловаться на протечку. 11 июля слесари приехали, чтобы прочистить стояк, но дверь им никто не открыл, а замок был заперт изнутри. В итоге жилище решено было вскрыть. Внутри хозяина не было, и, выполнив работу, специалисты ушли. Мебель из жилища вынесли. Так как жилье было муниципальным и выдалось сотруднику ГБУ, пустую квартиру решили отдать другим сотрудникам. 21 сентября мастер участка пришел в квартиру убирать за перд

МЕРТВЫЙ СТАРИК ПОЛГОДА ПРЯТАЛСЯ ОТ ИНОПЛАНЕТЯН В ШКАФУ

заселением нового жилья, заглянул во встроеным шкафу и обнаружил там мумию пенсионера. Несчастный сидел, скрючившись, в нише, которая была обшита фольгой. Как предположили стражи порядка, мужчина сам оборудовал себе это убежище. Причем фольгу в качестве защиты используют люди в состоянии расстройств, чтобы их не забрали инопланетяне. Скорее всего, мужчина залез в шкаф и скончался там от острой сердечной недостаточности. Эксперты определили, что произошло это примерно полгода назад.

позвонила в службу «112». В больнице потерпевшую определили в реанимацию. Врачи сообщили, что состояние пациентки тяжелое — вторая степень ожога шеи, рук и туловища. Соседи не очень хорошо характеризуют семью пострадавшей. С их слов, в ее квартире постоянно слышались крики, грохот и разные мужские голоса.

РЕВНИВЕЦ ПРЕВРАТИЛ БЫВШУЮ ПОДРУГУ В ЖИВОЙ ФАКАЛ

Даму сердца, которая возвращалась домой после ночных гуляний, облил бензином и поджег мужчина. После злодеяния женщина загорелась волосы и верхняя одежда. На крики о помощи сбегались соседи, которые помогли потушить огонь. После этого несчастная самостоятельно поднялась на пятый этаж в квартиру. Свежков

двумя сыновьями, которые ходят еще в садик, свежков от первого брака. После чего ушла гулять на всю ночь. Ранним утром 23 сентября она возвращалась домой с букетом в руках. Ожогом поджег ее поджигатель бывший ухажер — уроженец Азербайджана, который задушил незнакомку. Увидев в руках дамы сердца букет, он напал

Иногда по вечерам приходится стучаться в двери, чтобы мать успокоила детей. Злодей объявлен в розыск. Как оказалось, за мужчиной ведут охоту не только правоохранительные органы Москвы, но и судебные приставы Санкт-Петербурга, так как за ним числится долг в размере 128 тысяч рублей.